
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO “SCATOLA AD INCASSO PER PRESA CARICA”
ASSEMBLY INSTRUCTIONS “EMBEDDING BOX FOR REFUELLING POINT”

INSTRUCTIONS DE MONTAGE “BOITE A ENCASTRER POUR PRISE DE CHARGE”
INSTRUCCIONES DE MONTAJE “CAJA TOMA DE CARGA A ENCAJONAR”
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LEGENDA
n° Part. Descrizione

1 Tappo in plastica
2 Vite bloccaggio
3 Presa Carica
4 Scatola contenimento

presa di carica
5 Paraurti autovettura
6 Carter bloccaggio scatola
7 Dado bloccaggio

CAPTION
Part. n. Description

1 Plastic cup
2 Fixing screw
3 Refuelling point
4 Box containing the

refuelling point
5 Bumper
6 Carter for box fixing 
7 Fixing nut

LEGENDE
n° Dét. Description

1 Bouchon en plastique
2 Vite blocage
3 Prise de charge
4 Boite contenant

la prise de charge
5 Pare-chocs véhicule
6 Carter blocage boite
7 Ecrou de blocage

LEYENDA
n° Part. Descripción

1 Tapa de plástica
2 Tornillo de bloqueo
3 Toma de carga
4 Caja de contención

de la toma de carga
5 Paragolpes del auto
6 Carter caja de bloqueo
7 Tuerca de bloqueo

FORATURA SU AUTOVETTURA PER INCASSO SCATOLA
DRILLING ON VEHICLE TO EMBED THE BOX

PERÇAGE SUR VEHICULE POUR ENCASTRER LA BOITE
PERFORACION EN AUTOS PARA ENSAMBLAR LA CAJA


